

Посол России в Израиле награжден орденом Иерусалимской Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 21.01.2025. 20 марта в тронном зале Патриаршей резиденции Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил вручил Чрезвычайному и Полномочному послу России в Израиле А.Д. Викторову орден Святого Животворящего Креста Господня (II степени).

На торжественной церемонии вручения награды присутствовал начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), **сообщает** сайт РДМ.

В выступлении после торжественной церемонии А.Д. Викторов тепло поблагодарил Блаженнейшего Владыку за высокую оценку вклада российской дипломатии в сохранение культурного и духовного христианского присутствия в Святой земле и укрепление

межрелигиозного диалога. Посол также заверил Предстоятеля Святогробского Престола в неизменности установок и деятельности России в защиту ближневосточных христиан, а также решимости и впредь оказывать всестороннее содействие усилиям Патриарха, направленным, в том числе, на поддержание исторически сложившегося статус-кво в Иерусалиме.

Орден Святого Животворящего Креста Господня – высшая награда, вручаемая Предстоятелем Иерусалимской Православной Церкви за значительный вклад в сохранение христианского наследия Святой земли, укрепление межконфессионального диалога и поддержку христианских традиций.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92994/>